

El pago por el uso de la 'zona azul' en Calahorra se podrá realizar a través del teléfono

CALAHORRA

Una aplicación para móviles permitirá realizar esta gestión, recogida en la ordenanza de la ORA a través de una modificación

II. ÁLVAREZ

Para pagar por el uso de los aparcamientos regulados (zona azul) de Calahorra no hará falta dinero en metálico ya que próximamente se podrá realizar el pago a través del teléfono móvil. Los usuarios de este servicio tendrán la posibilidad de efectuar esta gestión previa descarga de la aplicación gratuita eysamobile, disponible en Android, Iphone y Windowsphone.

Para incorporar este nuevo sistema de pago ha sido necesario introducir una modificación en la Ordenanza reguladora del servicio de aparcamiento de vehículos en superficie por rotación (ORA). Este cambio y otras variaciones en el reglamento fueron aprobados en el pleno municipal celebrado anoche

con los votos a favor del Partido Popular y UPyD y los votos en contra del Partido Socialista y el Partido Riojano.

El PSOE, que sí se mostró partidario del pago a través del móvil, no compartió, sin embargo, que «se pueda aplicar una comisión de un 10% más» -dijo la portavoz del partido, Elisa Garrido- en la tarifa a aquellas personas que hagan uso de este nuevo sistema. El precio «debe ser único», defendió.

Por su parte, el concejal de Policía, Javier García, explicó que no «hay discriminación» porque ese incremento en el precio para las personas que paguen a través de su teléfono móvil se fundamenta en los gastos que ocasiona esta nueva modalidad de pago.

Otra de las modificaciones de la ordenanza con las que el PSOE no estuvo de acuerdo fue con la introducción de una nueva tasa de cuatro euros por plaza y día por la ocupación de estos espacios por contenedores de obras.

Elisa Garrido se posicionó en contra, porque «ya se paga una tasa por aprovechamiento de la vía pública

y entonces, vamos a hacer un doble cobro», dijo. A ello García respondió que «lo que se está ocupando es la 'zona azul'».

Durante el debate de este punto, el PSOE propuso también una ampliación de las plazas de aparcamientos para motocicletas debido a que partir de ahora éstas no van a poder aparcar en las plazas en rotación.

Juegos infantiles del parque del Cidacos

En el pleno se debatió, también, sobre la necesidad de cerrar al público los juegos infantiles del parque del Cidacos como recogía una moción presentada por la concejala del PR+, Margarita Aldama. La edil regionalista pidió que se tomase esta medida ante el 'deterioro' y 'peligro' de muchos de los elementos de estos juegos, que el Ayuntamiento de Calahorra renovará por completo, junto con los de la Era Alta, tal y como ayer recordó la concejala de Obras, Lucía Herce.

Tanto el PSOE y UPyD votaron a favor de esta propuesta, que finalmente fue rechazada por la mayoría absoluta del Partido Popular.

Calahorra cierra la cuenta del 2014 con un superávit de 281.444 euros

La edil de Hacienda, Lucía Herce, destaca que el endeudamiento se haya reducido del 9,6% al 7,6%

II. Á.

CALAHORRA. El Ayuntamiento de Calahorra presume un año más de tener las arcas municipales saneadas y solventes. Éste es el mensaje que transmitieron ayer el alcalde de la ciudad, Luis Martínez-Portillo, y la concejala de Hacienda, Lucía Herce, en la rueda de prensa que ofrecieron para dar cuenta del balance del ejercicio económico del pasado año.

El informe de las cuentas del 2014 arroja un superávit de 281.444 euros así como 2,4 millones de euros en remanentes de tesorería. Este resultado «vuelve a demostrar la buena gestión del PP en el Ayuntamiento de nuestra ciudad», señaló la concejala de Hacienda, Lucía Herce.

Otro dato positivo para las arcas del Consistorio ha sido la reducción de la deuda, que ha pasado del

9,6% en el 2014 al 7,6% en este 2015. El descenso se debe a que «los presupuestos de los últimos seis años se vienen ejecutando sin recurrir a financiación externa», explicó Herce. La responsable de Hacienda valoró también el hecho de que se esté pagando a los proveedores con una media de 28 días, lo que sitúa a Calahorra «por debajo del plazo establecido por la ley de estabilidad presupuestaria», dijo.

También incidió en que los calagurritanos soportan una «baja presión fiscal» al estar congelados la mayoría de los impuestos. En cuanto a la ejecución presupuestaria informó que se ha cumplido con el 88% del capítulo de inversiones previstas, sin contar la enajenación del

solar del antiguo cuartel y añadiendo las obras financiadas con el remanente de tesorería de los ejercicios económicos de los años 2012 y 2013. Por último, indicó que la recaudación en impuestos ronda el 95%.

El regidor de Calahorra, Luis Martínez-Portillo, valoró el que «con unos ingresos limitados se hayan mantenido los servicios».



Lucía Herce

Informamos a nuestros lectores

Les recordamos que, con motivo de la Semana Santa, **LA RIOJANO** se publica el sábado 4 de abril

Jueves 2 de abril



+

DEPORTE BASE

+

gps

Viernes 3 de abril



+

mujer hoy

+

degusta LA RIOJA

Sábado 4 de abril

No hay periódico

Domingo 5 de abril



+

XI Semanal

Y recuerda que también puedes leer Diario LA RIOJA en

K+ KIOSKO Y MAS

www.kioskoymas.com

Información
941 27 91 15

LA RIOJA